

## “学习强国”河南省百万学员万场答题挑战赛总决赛

# 我市一民警喜获三等奖

54分50秒一次性成功答题1072道

□记者 姬慧洋 文/图

**本报讯** 近日，周口市看守所民警张健以54分50秒一次性成功答题1072道，荣获“学习强国”河南省百万学员万场答题挑战赛总决赛三等奖。11月18日，市委宣传部副部长史豪前往周口市看守所，将获奖喜报送到张健手中。

10月31日下午，“学习强国”河南省百万学员万场答题挑战赛总决赛在郑州开赛，来自全省21支代表队的105名“学习达人”同台竞技。据了解，当天的比赛分为线上答题和现场笔试两个环节。线上比赛采用在“学习强国”APP“挑战答题”板块答题的形式进行，限时1小时，优胜者进入笔试环节。来自我市的选手张健以54分50秒一次性成功答题1072道的好成绩，荣获该挑战赛三等奖。

从领导手中接过获奖喜报，33岁的张健显得有些激动。从警8年来，他一直在周

市看守所工作。喜讯传来，身边的同事纷纷向他表示祝贺，并向他取经。“学习知识、兴趣和坚持是最重要的。”张健笑着说，自从下载“学习强国”APP后，他坚持每天登录学习。挑战答题上线后，他坚持每天答题，“学习强国”学习积分已达11200分。

“刚开始我也答不对几题，后来我发现题库的题有重复的，我就多做题。”张健告诉记者，“如果遇到模棱两可的答案时，我先截屏再答题，当答错时，我就把错题誊写到学习笔记，有空就看看。学得越多，记得越多，我脑中积累的知识就越多。”

据了解，“学习强国”河南省百万学员万场答题挑战赛自今年9月开展以来，我市各单位积极组织预赛、选拔赛，全市各级党员干部群众积极加入到“学习强国”线上线下学习中，涌现出了一批优秀学习典型，营造出了“比学赶超”的浓厚氛围。



张健(中)展示获奖喜报

## 市中级人民法院 组织开展国家工作人员旁听庭审活动



□记者 陈永团 通讯员 李书永 文/图

**本报讯** 11月18日上午，周口市中级人民法院组织商水县部分单位的国家工作人员前往商水县人民法院，旁听一起涉嫌故意杀人刑事案件的庭审。

该起案件是由周口中院刑三庭承办的故意杀人刑事二审案件，案件的起因是家庭纠纷。因被告人不满丈夫酗酒后打骂自己，意图放火烧死丈夫。最终，被告人的丈夫经邻居抢救幸免于难。该案主审法官表示，本案件的原告和被告都是“受害人”。丈夫被大火烧成六级伤残，妻子因故意杀人而

身陷囹圄，他们的两个孩子失去了温暖的家庭。因该案件具有深刻的教育意义，为此，周口中院举办了本次旁听庭审活动。

庭审结束后，旁听人员纷纷表示，此次旁听就像是一堂生动的法治教育课。今后，他们要进一步增强法治思维和法治素养，强化规则意识、证据意识和法律风险防范意识，不断提高依法行政的能力和水平。

“周口中院通过组织国家工作人员参加旁听庭审活动，变法官为讲师，变法庭为课堂，让国家工作人员旁听庭审活动常态化、制度化工作真正落到实处、见实效。”一名旁听人员说。

## 川汇区人民检察院： 送法进校园 护苗助成长

□记者 窦娜

**本报讯** 为贯彻落实最高人民检察院“一号检察建议”，进一步加强未成年人保护工作，确保校园及周边环境安全，近日，川汇区人民检察院第五检察部未检科走进后王营小学、小王营小学、中村小学，开展“法治进校园”活动，为在校师生上普法课。

普法课上，检察官带领学生观看普法宣传短片，通过案例分析、情景模拟、互动问答、播放视频等形式，结合实际办理的典型案例，以通俗易懂的语言，向同学讲解了什么是性侵犯、有关性侵犯的罪名以及遇到性侵犯该如何自救

等相关内容。检察官运用三个小案例，向学生讲授了如何在生活中辨别坏人、遇到危险时应该怎么保护自己、怎样远离犯罪。同时，鼓励学生在今后的校园生活中，面对发生在身边、发生在自己身上的欺凌事件，要勇敢地站出来说明“不”。

此外，检察官还就学生提出的一些法律问题进行解答，并给学生发放书籍。

川汇区人民检察院相关负责人介绍，举办此次活动是为了让学生学会如何拒绝校园暴力、预防校园欺凌，提高自我防范意识，健康快乐成长。



近日，西华县大王庄乡派出所召开2019年度优秀辅警表彰大会，6名辅警因为辖区打防刑事犯罪、维护社会治安和夜间巡逻防控作出突出贡献，被评为2019年度优秀辅警。  
记者 姬慧洋 摄